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Istituto comprensivo G. Malipiero – Marcon 
 

MODELLO TABULAZIONE DATI QUESTIONARIO DI MONITORAGGIO 
DELL’ANDAMENTO DEL PIANO DELL’OFFERTA FORMATIVA a.s. 

2003\04co 
ALUNNI SCUOLA MEDIA 

 
 
Totale alunni   332 

 
consegnati rientrati 

valore assoluto 332 valore assoluto 311 
 valore percent.  valore percent. 93.6 
 
1. Come hai trovato in generale i rapporti con le persone che lavorano nella 
scuola? 
�Ho trovato l’ambiente sereno e accogliente, a scuola  ci vengo volentieri (segna una sola 
risposta). 

sì 
valore assoluto 133 
 valore percent. 42.7 
 
�L’ambiente umano è abbastanza sereno e accogliente; però potrei trovarmi meglio 

sì 
valore assoluto 133 
 valore percent. 42.7 
 
�L’ambiente umano è sufficientemente accogliente, anche se tutti potrebbero essere più 
gentili e disponibili 

sì 
valore assoluto 38 
 valore percent. 12.2 
 
�L’ambiente umano è poco accogliente e un po’ freddo, anche se non mi sento respinto 
dagli altri 

sì 
valore assoluto 7 
 valore percent. 2.2 
 
�L’ambiente umano è del tutto formale e freddo: mi sento quasi un estraneo 

sì 
valore assoluto 0 
 valore percent. 0 
 
 
2. Come giudichi i rapporti con i compagni della tua classe (segna una sola risposta) 
�Il rapporto tra noi è di piena collaborazione, solidarietà e sostegno nello studio 

sì 
valore assoluto 136 
 valore percent. 43.7 
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�Il rapporto tra compagni è abbastanza collaborativo e solidale, anche se potrebbe 
andare meglio 

sì 
valore assoluto I49 
 valore percent. 47.9 
 
�i miei compagni sono individualisti 

sì 
valore assoluto 8 
 valore percent. 2.5 
 
�Tra noi c’è un clima di competizione e ognuno pensa a se stesso 

sì 
valore assoluto 18 
 valore percent. 5.7 
 
 
3. A tuo parere l’orario scolastico è risultato 
�Ben distribuito nell’arco della settimana 
 

sì 
valore assoluto 52 
 
�Con alcuni giorni troppo pesanti 

sì 
valore assoluto 218 
 
�Con alcune giornate che richiedevano troppo lavoro domestico 

sì 
valore assoluto 20 
 
�Con troppe ore di seguito con lo stesso insegnante 

sì 
valore assoluto 78 
 
4. In media hai dedicato allo studio 
�Meno di un’ora al giorno  

sì 
valore assoluto 51 
 
� più di due ore al giorno 

sì 
valore assoluto 178 
 
 
�Da una a due ore al giorno 

sì 
valore assoluto 82 
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5. Il tempo dedicato allo studio ti ha permesso di essere 
�Sempre preparato e sicuro  

sì 
valore assoluto 92 
                                  
 �preparato in modo superficiale 

sì 
valore assoluto 124 
 
�Preparato solo in alcune materie  

sì 
valore assoluto 64 
                        
 �spesso impreparato 

sì 
 valore percent.  
 
�abbastanza preparato                         

sì 
valore assoluto 15 
 
6. Qualunque sia stata la risposta precedente, puoi dire che ciò è accaduto perché 
�il tempo dedicato è stato adeguato agli impegni 

sì 
valore assoluto 141 
 
�i compiti e gli argomenti da studiare sono generalmente troppi 

sì 
valore assoluto 77 
 
�non sei ancora capace di organizzarti a casa da solo 

sì 
valore assoluto 38 
 
�non sempre sono motivato a studiare 

sì 
valore assoluto 32 
 
7. Le verifiche in classe sono state  
�Adeguate 
     

sì 
valore assoluto 191 
                                         

� troppo poche  
           

sì 
valore assoluto 16 

 
              
�troppe 

sì 
valore assoluto 63 
 

�Ben distribuite nel tempo 
     

sì 
valore assoluto 76 
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�troppo ravvicinate nel tempo 

sì 
valore assoluto 73 
 

�Tutte concentrate negli stessi periodi 
sì 

valore assoluto 63 

 
 
 
8. Tra le attività svolte ti hanno maggiormente interessato e coinvolto(max. 3 
risposte): 
�sportive                                                         �scientifiche 
           

sì 
valore assoluto 213 
                                              
�musicali                                                               � pratiche- manuali                                                          
                                                              

sì 
valore assoluto 129 
 
�artistiche                                                            �di teatro                                                 
                                                            

sì 
valore assoluto 43 
 
�storiche                                                              �visite (musei mostre…)�
�������                                        

sì 
valore assoluto 52 
 
�informatiche                                                       � viaggi di istruzione  
 

sì 
valore assoluto 93 
 
 
 
9. Indica liberamente due proposte per attività che avresti piacere di svolgere 
  
�

�

�sport 
sì 

valore assoluto 111 
 

�uscite viaggi 
sì 

valore assoluto 85 

�

�

�laboratori scientifici-informatici 
sì 

valore assoluto 79 
 
 

 
 
�teatro-cinema. 

sì 
valore assoluto 42 

sì 
valore assoluto 67 

sì 
 valore assoluto 51 

sì 
valore assoluto 68 

sì 
valore assoluto 67 

sì 
valore assoluto 109 
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�musica 

sì 
valore assoluto 15 
 
 

�manuali 
sì 

valore assoluto 24 

 
10. Ritieni che, a seguito delle attività programmate, la Scuola ti abbia fatto 
progredire verso una organizzazione nello studio e ti abbia aiutato ad acquisire un 
metodo? 

per niente poco abbastanza molto 
valore 

assoluto 
valore 

percent. 
valore 

assoluto 
valore 

percent. 
valore 

assoluto 
valore 

percent. 
valore 

assoluto 
valore 

percent. 

14 4.5 45 14.4 184 59.1 53 17 
 
 
11. Le aule secondo te risultano(sono possibili più risposte): 
������������������������������� ben illuminate                                                                         
�  male illuminate 

sì 
valore assoluto 176 
 
������������������������������spaziose                                                                                  
� poco spaziose 

sì 
valore assoluto 92 
 
�����������������������������con una buona acustica                                                          
�   Con una   cattiva acustica 

sì 
valore assoluto 83 
 
� con sedie e banchi comodi e funzionali   
                              

sì 
valore assoluto 156 
                 
�con sedie e banchi poco comodi e poco funzionali 

sì 
valore assoluto 111 
 
 
12. Hai avuto modo di utilizzare la biblioteca scolastica: 
        

regolarmente Solo qualche volta mai 
valore 

assoluto 
valore 

percent. 
valore 

assoluto 
valore 

percent. 
valore 

assoluto 
valore 

percent. 

69 22.1 173 55.6 61 19.6 
                                                    
 
 

sì 
valore assoluto 38 

sì 
valore assoluto 132 

sì 
valore assoluto 41 
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13. Sei soddisfatto del servizio mensa? 
per niente poco abbastanza molto 

valore 
assoluto 

valore 
percent. 

valore 
assoluto 

valore 
percent. 

valore 
assoluto 

valore 
percent. 

valore 
assoluto 

valore 
percent. 

121 38.9 116 37.3 57 18.3 7 2.2 
 
 
14. Nella pausa mensa ti piacerebbe 
Continuare con le modalità attuali   
 

sì no 
valore assoluto 90 valore assoluto 212 
 valore percent. 28.9 valore percent. 68.1 
   
Se hai risposto no  
�Disporre di più tempo per mangiare 

sì 
valore assoluto 21 
 
�Disporre di più tempo per giocare 

sì 
valore assoluto 182 
 
�Disporre di giochi da tavolo 

sì 
valore assoluto 35 
 
�Disporre di angoli per la lettura o per l’ascolto di musica 

sì 
valore assoluto 77 
 
15. E ora, alla fine, ti chiediamo di dare un voto alla tua scuola. Scegli un numero da 
1 a 100 
Da 1 a 2 (pessimo) da 3 a 4 (insufficiente), da 5 a 6 (sufficiente), da 7 a 8 (discreto), da 8 a 
9 ( buono), da 91 a 10 (molto buono). Esprimi il tuo voto con una X 
 

Totale risposte  267 x 10 = 2670 punteggio massimo 
Totale punteggio raggiunto 2099 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
7 7 4 9 35 37 68 85 43 9 


